

在苦难中保持善良

【明慧网】在中共对法轮功持续 25 年的迫害中，大批善良民众、社会精英不幸失去了生命；大批修炼者的黄金年华在冤狱或困顿漂泊中度过。然而，法轮功没有消失，法轮功学员没有退却，我们在自身的苦难中，仍然保持善良，同时唤醒着世人善念。

患绝症 获大法救度

我曾患绝症“重症肌无力”，多年来山南海北到处医治都未能痊愈，每天在痛苦中煎熬：全身无力，吞咽无力，严重时喝水从鼻子出来。在万般无奈绝望之时，1998 年我有幸遇到了法轮大法。

开始看大法书时我需要揪着眼皮看，眼肌无力，之后越看越精神，越看身体越好，也不用揪眼皮了，咽饭也顺畅了。炼功半年，我所有疾病全无，一身轻，心里充满了阳光。

说真话遭中共迫害

可是晴天霹雳，1999 年 7.20 迫害开始了。面对媒体铺天盖地的造假宣传，我坐在床上哭了 3 天，怎么也想不明白：这么好的大法，这么好的师父，教我们按真善忍原则修心向善，健康身体，做个有益社会的好人，怎么成邪的了呢？

我进京上访，为大法为师父鸣冤，为此遭中共残酷打压，看守所、劳教所、监狱，累计十几年非法监禁关押，受尽人间欺侮及酷刑折磨，九死一生。邪恶的迫害都没能撼动大法修炼者的意志。我们在大法中修炼出的大善大忍的胸怀，化解邪恶，结善缘，把真善忍的美好带给世间。

看守所里的小偷洗心革面

在看守所与在押人员相处的日子里，我处处关心她们，教她们按真善忍做人。

一天，有个山东小姑娘到我身旁感激地对我说：阿姨，我要早认识你们法轮功就好了，就不会以偷钱谋生了，真是悔恨哪！你们和电视上演的法轮功可不一样，看来真是电视造假。后来她也炼法轮

功了。警察知道后把她叫到走廊谈话威胁：再炼法轮功就重判你。小姑娘斩钉截铁地说：“重判我也炼，法轮功都是好人，我也要学法轮功做个好人，洗心革面不再偷了。”她边说边哭，我们在屋内听了都好感动，法轮大法让这个生命觉悟了。

警察见证奇迹 善待大法弟子

那年，我又被国保大队绑架，对我施酷刑造成腰部、胸部骨折及肌体多处受伤，之后关押到看守所，被法院非法判重刑。我反迫害绝食近一年，遭看守所野蛮灌食，灌进去的食物都从鼻子嘴里流出来。那时我骨瘦如柴，身体受到严



重损伤，以保外就医的形式释放。哥哥把我背回家，我所在地派出所警察来我家，瞅瞅我走了。数日后，他又来了，一进门用惊讶的眼神瞅着我：“你……吃了什么补品了，恢复得这么快。”

我刚回家时走路得扶着墙，炼功得靠着墙，面黄肌瘦，不到 10 天，经过学法炼功身体好了，满面红光精神十足。我把桌上的书《转法轮》递给他：“小伙子，看看这本书吧，这就是答案，看完你就明白了。”并给他讲了我得绝症起死回生的经历。

警察看完书给我送回来了，从此他改变了对大法的偏见，并且善待大法弟子。◇

你知道吗

在中共迫害法轮功前，法轮功祛病健身之神奇功效在中国几乎家喻户晓。1998 年，中国国家体育总局抽样调查法轮功学员 12553 人，疾病痊愈和基本康复率为 77.5%，加上好转率 20.4%，祛病健身总有效率高达 97.9%。

法轮功（又称法轮大法），至今已弘传 100 多个国家和地区，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。法轮功的书籍被译成 50 种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5800 项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬。但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇



姜春梅在黑龙江省女子监狱集训监区被迫害一年

【明慧网】牡丹江市法轮功学员姜春梅，在齐齐哈尔市龙江县被绑架构陷、非法判刑五年，于2023年12月25日被绑架到黑龙江女子监狱。姜春梅坚持修炼不妥协、不“转化”，一直被关在女子监狱迫害最严重的集训监区，处境非常艰难。

据说，她帮同监室犯人干活，以攒点买日常用品钱。监狱规定只允许一名直系亲属本人账号，且由该亲属本人才能汇款。

姜春梅原是牡丹江师范学院外语系优秀教师，有一个幸福家庭，因中共迫害法轮功，她的丈夫被迫害致死，大儿子也在迫害中过世：2003年10月22日，姜春梅和丈夫金宥峰被警察绑架。之后，金宥峰被非法判刑十三年，姜春梅被非法判刑十四年，当时他们的大儿子金路宜十七岁，小儿子金盼盼才十五个月，还在哺乳期。金宥峰在牡丹江监狱遭到令人发指的酷刑折磨，包括毒打、吊铐、关禁闭、冰冻、饿饭、野蛮灌食、大量灌水、高压电棍电击生殖器、肛门等等，他被迫害成肺结核晚期，监狱拖延十个月后，才于2008年端午节前让他保外就医。大儿子金路宜为了照顾虚弱不堪的父亲，明知开放性肺结核有很强的传染性，还是毅然守在父亲的身边，日夜陪伴。2009年1月21日晚，金宥峰经抢救无效含冤离世。23岁的金路宜也不幸被感染，最终失去年轻的生命。

为照顾年迈的父母，姜春梅于2018年搬到齐齐哈尔市龙江县居住。2020年3月，姜春梅在外发放真相资料时遭人恶告，于3月27日在家中被龙江县龙华派出所警察绑架、抄家，后被释放。

2022年12月18日，姜春梅被龙江县公安局副局长柳立亭、国保大队长李国峰等人绑架，警察称“2020年的案子还没有结案”。姜春梅绝食抵制迫害，三天后被“取保候审”。2023年2月初，



龙华派出所警察再次绑架姜春梅，并将她构陷到龙江县检察院，最终在龙江县公检法操作下被非法判刑五年。

2023年12月25日，姜春梅被劫持到黑龙江省女子监狱后，因坚持修不妥协、不“转化”，一直被关押在迫害最严重的集训队五楼。

黑龙江省女子监狱所谓的“集训”监区非法关押刚刚被劫持入监狱的法轮功学员。为强制转化法轮功学员，监狱实施体罚（早3点半至晚10点半坐小板凳，限制在一块正方形的地砖内，不许超出一块地砖的范围）、循环播放污蔑法轮功的视频、不允许法轮功学员彼此交谈说话、专人洗脑等手段；对不转化或不符合包夹管制要求的法轮功学员谩骂、毒打、不让按时上厕所（即使拉裤子也不行）、不让上超市买东西或限制买东西（周末两顿饭、挨饿）等手段进行迫害。

黑龙江省女子监狱是中共迫害法轮功学员最惨烈的监狱之一。据不完全统计，至少已有三十二名法轮功学员因遭受女监的残酷迫害后失去了宝贵的生命，被迫害致伤的

人至少占被关押法轮功学员人数的百分之九十。哈尔滨道外区法轮功学员李玉珍被冤判4年，2022年1月7日被绑架到黑龙江省女子监狱集训监区迫害，后被转到八监区，2024年1月初被黑龙江省女子监狱迫害致死。◇

牡丹江女法轮功学员张淑敏、高秀清遭绑架迫害

2024年12月17日，牡丹江市阳明区居住的女法轮功学员张淑敏、高秀清遭到阳明公安分局警察绑架。张淑敏遭非法拘留7天；高秀清因身体原因，被送医院检查后，当天回家。

2024年12月5日，张淑敏、高秀清到位于阳明区东四条路和东七之间的人民公园清除中共邪党毒害百姓、煽动仇恨的展板。公安通过摄像头拍摄到的影像，逐段调监控录像，定位了两名法轮功学员，12天后，对两人实施绑架。

2024年12月17日早9点，牡丹江市公安局阳明公安分局国保队队长王宝龙伙同阳明派出所的六、七个警察闯入位于东平安街木材小区张淑敏家的快餐店，将张淑敏绑架到位于阳明三路的阳明派出所。当天晚上张淑敏被劫持到牡丹江看守所，被非法拘留7天。

2024年12月17日，高秀清遭到绑架，由于高秀清身体出现状态，阳明公安分局国保将她送医院检查。高秀清当天回家。◇

脑筋急转弯：装汽油的塑料瓶放哪最安全？

放在中央电视台“天安门自焚”节目的王进东两腿间最安全。

在 CCTV 构陷法轮功的节目录像中，王进东的衣服、面部都烧黑了，盛放汽油的塑料雪碧瓶，却在高温烈焰下完好无损。放在此处，岂不最安全——毕竟是拍戏嘛！瞧，身后还有一个警察拎着灭火毯、摆姿势。◇

